
計算ブロック

各行、各列には1から6の各数字が1度ずつ入ります。　●
数字と演算子は各領域の和（＋）、大きい数と小さい数の差（－）、積（×）、　●
大きい数を小さい数で割った商（÷）、大きい数を小さい数で割った余り（％）　
を表しています。　
正解は1つだけです。　●

ルール

10+ 3+ 13+

16+

7+ 8+ 6+ 11+

3+ 7+

14+ 16+ 5+

7+

6× 5× 72×

240×

12× 30× 2× 12×

12× 5×

120× 60× 12×

6×

16× 3÷ 11+

60×

12× 2− 5÷ 20×

1% 24×

16+ 72× 4×

12×
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解答
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5 4 1 2 3 6
1 2 3 6 5 4
4 3 2 1 6 5
2 1 6 5 4 3
3 6 5 4 1 2
6 5 4 3 2 1

3 2 1 5 4 6
1 5 4 6 2 3
2 6 5 1 3 4
4 3 6 2 1 5
6 1 3 4 5 2
5 4 2 3 6 1

1 4 2 6 3 5
4 1 5 2 6 3
2 6 3 1 5 4
3 2 1 5 4 6
5 3 6 4 1 2
6 5 4 3 2 1


